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Veleben buď Bůh a Otec Pána našeho Ježíše Krista, neboť nám ze 

svého velikého milosrdenství dal vzkříšením Ježíše Krista nově se narodit 

k živé naději.                                                                               1 Petrova 1,3  

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé, 

 tato slova směřovala z úst apoštola Petra k prvním křesťanům 

možná právě v okamžiku, kdy se shromáždili k velikonoční bohoslužbě, 

aby si připomněli Kristovu smrt a vzkříšení a aby také mohli být pokřtěni 

připravující se katechumeni. Byla to nová slova, do té doby ve světě 

neslýchaná: být zrozeni k živé naději díky jediné události: vzkříšení 

nějakého člověka z mrtvých!  

 Velikonoce a naděje! Dvě slova, která vzájemně souvisí jedno s 

druhým; jedno je obsaženo v druhém. Prvotní velikonoční křesťanská 

katecheze (vyučování) vnímala toto spojení uskutečněné dokonce i v 

přírodě: Velikonoce přicházejí v době, kdy se příroda probouzí ze zimního 

spánku a otevírá se jaru, novému slunečnímu teplu, rozkvétání stromů, 

tedy zkrátka k triumfálnímu návratu života.  

Být svědkem naděje je v dnešní době možná tím nejkrásnějším 

darem, který může dát věřící člověk světu. Žijeme ve světě, který je 

mnohdy pod svou euforickou a bezstarostnou omítkou světem bez naděje, 

bez pravdivých očekávání a bez zítřka. Naděje dává pro každý nový den 

radost do dalšího života. A tak se radost může stát naším nejlepším 

spojencem v tomto díle svědectví.  „Budete mými svědky,“ řekl Ježíš svým 

učedníkům jako poselství po Velikonocích.  

A tato výzva je platná až do dnešních dnů. Nechme se jeden každý 

velikonočním ránem povzbudit k svědectví o naději, kterou tento náš svět 

tolik potřebuje.                                             Vaše farářka Marta Zemánková 



MODLITBA     

Dobrý Bože,  

k tobě obracíme svou mysl, 

k tobě pozvedáme své ruce, 

tobě děkujeme za naději,  

kterou nám dalo velikonoční ráno. 

Pane Ježíší Kriste,  

tobě děkujeme, že jsi nás pobídl,  

abychom ti byli svědky.  

Duchu svatý,  

zmocňuj si nás k tomuto svědectví.  

Amen  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Bohoslužby   
Na velikonoční svátky se sejdeme takto:  

Zelený čtvrtek   28.3.     19.00 hod čtení pašijí Libice (na faře) 

Velký pátek       29.3.     10.00 hod bohoslužby v Libici s VP (v kostele)  

                                         17.00 hod bohoslužby ve Velenicích s VP (v kostele)                                               

Boží hod  

velikonoční        31.3.       9.00 hod bohoslužby s VP ve Velenicích (v kostele) 

                                         10.00 hod bohoslužby s VP v Libici (v kostele)  

 

 Stále ještě můžete přispět na postní sbírku Diakonie, která je určena pro 

školu a školku v Bejrútu 

 V neděli na Boží hod velikonoční bude celocírkevní sbírka na Hlavní dar 

lásky Jeronýmovy jednoty.  

 Do konce května probíhá sbírka na Jeronýmovu jednotu. Je to fond, ze 

kterého se poskytují dary a půjčky na opravy církevních budov.  
                                             
 

Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby a přejeme vám 

požehnané prožití velikonočních událostí v radosti a pokoji 

 

            Petr Fér                           Marta Zemánková                        Pavel Pistor  

kurátor ve Velenicích                            farářka                              kurátor v Libici  

 
 


